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1.長 さL=10.ommの 歯の矯正で使われる金属 (矯正合金線)の『片持ち梁』に荷重 7=2.0
Nがかけられたとき,たわみがん=0.50 mmで あった。合金線の断面は直径 α=0.60 mm
の円なので,断面二次モーメン トIは ,

と表される.π =3.14と しなさい。

(a)応力の最大値σmaxは ,曲げモーメントν =″Lと断面係数 Z=渉 を使つて,%ax
と表される。応力の最大値σm裏 は何 Paか .
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(b)こ の矯正合金線のヤング率
yは何 Paか
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2.長さL=3.Omの 片持ち梁とみなせる飛び込み板の端に体重が 60 kgの人が静かに立つと
き,板のたわみ んは何 mか .ただし,板は幅 α=5.O cm,厚 さb=50.Ocmでぁり,ヤン
グ率は y=10.29× 109 Paと する。
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3。 長さ五=20.O cm,幅 α=12.Omm,厚 さら=4.Ommで ヤング率 y=20× 1010 Paの片
持ち梁に,7=3.ONの 荷重をかける。たわみんは何 mmか 。
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4.長さZ=200.O mm,幅 α=16.Omm,厚 さb=4.Ommで ヤング率 y=10× 1010 Paの
片持ち梁に荷重 T/1/‐ をかける.たわみ んの最大値を 1.O mmまで許す とき,何 Nの荷重ま
で耐えることができるか。
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5。 長さ五=200.Omm,幅 α=16.Omm,厚 さら=5.O mmの片持ち梁がある。この棒に 6.0
Nの荷重をかけたら,たわみがん=0.40 mmであった.こ の棒のヤング率 yは何 Paか。
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6。 今 日の講義でわかったこと 。わからなかったこと・感想など書きなさい。また,午後の実
験についても書きなさい。(自 由記載 )
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